MexpernoHaiibHas OJIMMITHA]IA TITKOJIbHUKOB
"Bynymue uccnenoBarenu — oyaymee Hayku'" 2014/2015

®uszuka. OT60opouHbI TYp. Bpems evinoanenus — 90 munym.

11 kaacce

1. (40 6anoB) Ha HakJIOHHYIO IpaHb HAXOAALIETOCS Ha CTOJIE KJIMHA MOJIOKWIN KyOUK U Hadanu
JeCTBOBaTh Ha KIMH C CWIION F, mapaienbHO#l cToiry (CM. PUCYHOK). YTOJ NMPU OCHOBAaHUHU
KJIMHa paBeH o.. CuuTas, 4To Macca KJIMHa Majla [0 CPaBHEHHIO C MAacCOl KyOHKa U TPEHUE MEXKIY
KyOHMKOM U KIIMHOM, KJIWHOM H CTOJIOM OTCYTCTBYET, HAITU CHITY, C KOTOPOM KJIMH AaBUT HA CTOII.
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Oteet: Kimun naBut Ha cToi ¢ cuiioit Fetga.

Pemenue: [Tockonbky Macca kiimHa mMana, To = Nsina, rae N — cuiia, ¢ KOTOpoi KyOuK AaBuT Ha KiuH. Cria JaBieHUs
Ha CTOJI PaBHA BEPTUKAJIILHOM NPOEKLIUU cuibl N, T.e. Fctgol.

2. (30 6amnoB) Paccrosinne Mexay HEHTpaMH ABYX TOHKHX KoJel paxuyca R paBHO 2R, M IUIOCKOCTH KOJIel MepreH -
KYJISIpHBI IPSIMOM, IpOXOoAsIIel yepe3 ux LeHTphl. [1o 0fHOMY KOJIbIly paBHOMEPHO pacIipesieNieH 3apsia ¢, a 0 APYroMy
—3aps —q. HaliTi pa3HOCTh NOTEHIINAIOB MEXAY [IEHTpaMH KOJIELl.
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OtBeT: Pa3HOCTh NOTEHIIMATIOB MEKY LIEHTPaMH KOJIELl paBHA " l——.
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Pemienue: I/ICHOHB?)y}I IMIPUHOMII CYTICPIIO3UIHUU IJIA ITOTCHIHMAJIA, 3alIMIIEM ITOTCHIUAJILI B HEHTPC KAXI0r0 U3 KOJICI KaK
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(B CUIIy CUMMETPUU OHU OTJINYAKOTCA TOJILKO 3HaKOM), OTKyJa U HaXOAUM pPa3HOCTb IMMOTCHIUAJIOB.

3. (30 G6amnoB) Ha amKymielicsi co CKOpOCTBIO V' TelesKKke HaXOOUTCs IPy3, MPUKPEIUICHHBIH K Hel MPYKUHOW U COBEp-
LIAIOUINN TapMOHUYECKHE KoJeOaHusl BAOIb HAMIPaBICHUS ABMKEHHUS TeNe)KKH. MaKkcuMallbHasi CKOPOCTb Irpy3a OTHOCH-
TENBHO TeJeKKU paBHa 2V. Kakyroo vacTh meproaa xojeOaHHN Tpy3 IBHKETCS OTHOCHTENBHO 3€MJIM B HallpaBJICHUH,
MIPOTUBOIIOJIIOKHOM CKOPOCTH TEJEKKH?

OrtBert: 1/3 gacTh nepuoja.

Pemenue: [Iycth CKOpOCTh Tpy3a OTHOCUTENBHO TEJIEKKH MeHseTcs 1o 3akoHy Vi = 2Vcos(2nt/T) (ock x HampaBuMm
BJIOJIb HAIPABJICHUSI IBMXKEHUS TeJIeKKH). CKOPOCTh Ipy3a OTHOCUTEIBHO 3€MJIM HAIlPaBJICHA IPOTUB CKOPOCTH TEJICKKH
npu cos(2nt/T) < -1/2. ITo UMeeT MecTo B MHTepBasle BpeMeHH 1/3 < ¢t < 27/3 (1 aHaJIOTUYHO Ha CIEAYIOMINX MePHOIaxX
KOJIcOaHMIA).



